

# 大手牽小手

## 從「陪伴」獲得「力量」

法國政治理論家與科學家Jean-Paul Marat說：「只有行動才能給生活增添力量。」永達人自2014年開始從「捐款」延伸至「行動陪伴」，在每一次的探訪活動中，透過陪伴獲得力量與快樂，更能面對生活中的種種挑戰，歡迎大家一起加入行動關懷的行列，感受施比受更有福。

### 業務主管號召行善 支持行動關懷

2020年由於新冠肺炎疫情影響，志工探訪場次僅進行五場，愛心志工人數83位。永達人從每一次的探訪活動，透過陪伴，感受到長輩開心的笑容，深知陪伴的力量以及長輩的渴望，業務主管善盡領頭職責，親自帶領夥伴參與探訪活動。

李麗英業務副總參加高雄耀群老人長期照護中心探訪活動，表示：「永達一直支持台灣優質生命協會，給予淡出螢光幕的老藝人表演舞台，讓他們繼續帶給人們歡樂，重新感受自己的生命價值。公司鼓勵永達人工作賺錢之餘，要懂得知足感恩，藉由陪伴長輩的互動過程，反思了解為客戶做好完善退休規劃的重要。並鼓勵夥伴們邀請客戶一起參加，讓愛傳承，透過志工活動發現生命的價值，吸收正面能量。」

陳宥天業務協理在探訪當天剛自大陸崑山返台，立刻前往頤園護理之家陪伴爺爺奶奶，跟業務夥伴們分享每次參加志工活動、做愛心，收穫最多其實是參與活動的每一位夥伴。從陪伴中明白為何要認真努力在工作上付出、為愛我們的人拼命；更明白健康的重



▲李麗英業務副總（首排右6）呼籲工作之餘，要懂得知足感恩。



▲黃文貴業務籌備協理（二排右6）期許藉由陪伴帶給長輩力量。  
▲陳宥天業務協理（首排右2）希望更多夥伴一起加入志工探訪活動。





要，才能照顧好家人與朋友。保險的真諦是愛與關懷，投身公益讓人心身舒暢，希望更多夥伴可以一起加入。

而黃文貴業務籌備協理則偕同永達二十位志工，於去年農曆年前帶給板橋松和護理之家的長輩們溫暖與關懷，並用永達人的元氣祝賀爺爺奶奶新年快樂，「鼠」不盡的健康平安！她分享，若有探訪機會就要全力參與，透過簡單陪伴把歡樂帶給身邊的長輩，大夥一起就能匯聚成很大的感動。

### 持續陪伴 散播愛與關懷

台灣已邁入高齡社會，截至2020年6月底，65歲以上老年人口佔總人口比率達16%。高齡社會家庭人口減少，家庭成員間已無法如過去般負擔老人的照護安養責任，亟需社會長期照護制度的支援。面對高齡社會現象，台灣優質生命協會及永達每年定期舉辦「大手牽小手·愛關懷」志工探訪活動，透過資深藝人的表演、志工的聊天陪伴，帶給長輩最需要的關懷與快樂，持續攜手散播愛與歡樂，讓陪伴不間斷！

2020「大手牽小手 愛關懷」志工統計表

時 間	地 點	志 工 數
1月	頤園護理之家(台北)	10
	松和護理之家(新北)	20
2月	旭登護理之家(桃園)	18
	自強里社區關懷據點(新北)	11
3月	耀群老人長期照護中心(高雄)	24
合 計		83